
1) Η εταιρία ςασ ζχει υποβάλλει επενδυτικζσ προτάςεισ ςτο 

πλαίςιο Επιδοτοφμενων Ευρωπαϊκϊν Προγραμμάτων;

Ναι 61

Όχι 20

Δε γνωρίζω-Δεν απαντϊ 2

83

2) Πόςεσ επενδυτικζσ προτάςεισ ζχει καταθζςει η εταιρία 

ςασ ςυνολικά τα τελευταία 5 ζτη;

Μία 27

Δφο 15

Τρεισ 7

Τέςςερισ και άνω 13

Δε γνωρίζω-Δεν απαντϊ 9

71

5) Σφμφωνα με την εμπειρία ςασ, θεωρείτε ότι υπάρχει 

ζντονη γραφειοκρατία από Υπουργεία, Φορείσ, κλπ, ςτη 

διαδικαςία υποβολήσ και παρακολοφθηςησ των 

προγραμμάτων;

Πολφ Μεγάλη 39

Μεγάλη 31

Μέτρια 8

Μικρθ 1

Πολφ Μικρθ 0

79

6) Ο χρόνοσ αποπληρωμήσ μετά την ολοκλήρωςη τησ 

επζνδυςησ, θεωρείτε ότι είναι:

Πολφ Μεγάλη 35

Μεγάλη 21

Μέτρια 15

Μικρθ 4

Πολφ Μικρθ 1

76

7) Οι άυλεσ δαπάνεσ, όπωσ οι μελζτεσ οργάνωςησ 

πωλήςεων, ζρευνεσ αγοράσ, ςυςτήματα πιςτοποίηςησ, κλπ, 

επιθυμείτε να είναι επιλζξιμεσ ςτα επόμενα Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα;

Ναι 74

Όχι 3

Δε γνωρίζω-Δεν απαντϊ 3

80

8) Τισ προηγοφμενεσ επενδυτικζσ προτάςεισ που 

υποβάλλατε, τισ ςυντάξατε ςε ςυνεργαςία:

Με μεμονωμένο ελεφιερο επαγγελματία Σφμβουλο 12

Με Εταιρία Συμβοφλων 40

Χωρίσ Σφμβουλο 10

Με Φοροτεχνικό – Εξωτερικό ςυνεργάτη Λογιςτικό γραφείο 4

Δεν υπέβαλα πρόταση 13

79



9) Εάν ςυνεργαςτήκατε με Σφμβουλο ή Εταιρία Συμβοφλων, 

παρακαλοφμε ςημειϊςτε το βαθμό ικανοποίηςήσ ςασ από 

την ςυνεργαςία ςασ:

Καιόλου 7

Λίγο 6

Μέτρια 12

Πολφ 19

Πάρα πολφ 14

58

10) Εάν υπήρξαν προβλήματα κατά τη ςυνεργαςίασ ςασ με 

το Σφμβουλο ή την Εταιρία Συμβοφλων ποια θεωρείτε τα 

ςημαντικότερα:

Ελλιπήσ γνϊςη αντικειμζνου

Καιόλου ςημαντικό 11

Λίγο ςημαντικό 4

Μέτριο 7

Σημαντικό 14

Πολφ ςημαντικό 26

Χρονική ασσνέπεια

Καιόλου ςημαντικό 6

Λίγο ςημαντικό 6

Μέτριο 5

Σημαντικό 14

Πολφ ςημαντικό 29

Υψηλό κόστος

Καιόλου ςημαντικό 4

Λίγο ςημαντικό 6

Μέτριο 11

Σημαντικό 21

Πολφ ςημαντικό 21

Μη ικανοποιητική εξυπηρζτηςη

Καιόλου ςημαντικό 8

Λίγο ςημαντικό 2

Μέτριο 6

Σημαντικό 13

Πολφ ςημαντικό 32

Δυςκολία ςτην επικοινωνία

Καιόλου ςημαντικό 9

Λίγο ςημαντικό 3

Μέτριο 5

Σημαντικό 16

Πολφ ςημαντικό 24

Αξιοπιςτία ςτα ςυμφωνημζνα

Καιόλου ςημαντικό 7

Λίγο ςημαντικό 3

Μέτριο 7

Σημαντικό 15

Πολφ ςημαντικό 28

Άλλο

Καιόλου ςημαντικό 2



Λίγο ςημαντικό 0

Μέτριο 0

Σημαντικό 2

Πολφ ςημαντικό 4

11) Θεωρείτε ότι οι αμοιβζσ των Συμβοφλων για τισ 

υπηρεςίεσ που παρζχουν είναι χαμηλζσ ή υψηλζσ;

Πολφ χαμηλέσ 0

Χαμηλέσ 4

Μέτριεσ 25

Υψηλέσ 27

Πολφ υψηλέσ 18

Δε γνωρίζω - Δεν απαντϊ 6

80

12) Εκτιμάτε ότι ο Επιχειρηματικόσ Σφμβουλοσ ή Εταιρία 

Συμβοφλων θα μποροφςε να βοηθήςει ςτην βελτίωςη τησ 

επιχείρηςή ςασ;

Ναι 52

Όχι 5

Ίςωσ 19

Δε γνωρίζω-Δεν απαντϊ 0

76

Επιθυμϊ να λάβω τα αποτελζςματα τησ ζρευνασ 69


